

国庆期间旅游线路报价出炉

与去年同期相比涨幅有所增加

□记者 赵伟

本报泰安9月23日讯 “十一”黄金周临近,国庆期间旅游线路报价也已出炉。记者从泰城几家旅行社了解到,“十一”期间,旅游线路价格均

有不同程度的上涨,涨幅与去年同期相比有所增加。

23日,记者从多家旅行社了解到,“十一”黄金周期间,国内长线游价格上涨较快,南方一些著名线路此次黄金周涨幅较高。泰安市一家旅行社

张虹总经理介绍,目前厦门、武夷山、福州双飞五日游市场报价在2750元至3250元之间,

而去年同期价格为2400元,最大涨幅接近35%;而“印象丽江”昆明、大理、丽江双飞六日游线路报价为2960元至3460元之

间,去年同期价格则为2720元,最大涨幅接近27%。

康辉旅行社慕总经理称,除了南方一些著名线路涨价幅度较大外,北京、上海、青岛等奥运会举办城市和协办城市成为市民最向往的旅游地

点,这些城市的旅游价格上涨也比较明显,与去年同期相比要高出100-200元。多家旅行社负责人称,机票价格、燃油票价格以及车费、房价等上涨都是黄金周期间旅游价格上涨的原因。

尽管价格高了,但市民出游的热情却不减。泰城某旅行社经理告诉记者,报名去北京的旅游团目前已有100多人。另外,去桂林、昆明、海南等地方的旅游路线也有很多市民咨询。

“十一”出游 穿戴有讲究

□记者 赵伟

本报泰安9月23日讯 “十一”长假,很多市民急着奔向山清水秀的地方,去享受大自然的乐趣。专家提醒,穿戴合适,才会让快乐旅行更加自在。

秋天的气温变化无常,出门在外自然要多带些衣服以防不测。T恤是上衣最好的选择,夹克也是出行御寒的首选衣物,但最好要能防御雨水的。对于长途旅行者来说,裤装是最重要的装束,牛仔裤具有耐磨、耐脏的特性,非常适合秋季出游。带一条短裤也是十分必要的,鞋子要以轻松旅行做标准。

选择背包则要考虑背包的用途、款式、实用性,去爬山最好是双肩背的款式,在腰间有助力的背带,这样比较省力。



多姿多彩迎“十一”

金秋的新泰莲花山色彩斑斓,百日红、月季、牡丹、牵牛花及数不清的山间野花争相绽放,多姿多彩。景区推出的“登高赏秋、祈福迎祥”活动更是提前为“十一”黄金周预热,吸引了众多游客。

赵伟 张学勇 摄影报道

黄金周临近 旅游书热卖 书店一天 卖出三十多本旅游书

□记者 杨璐 赵伟

本报泰安9月23日讯

随着黄金周的日益临近,旅游书籍开始受到泰城市民的欢迎。在泰城书店里,一些介绍景点路线的旅游书籍和旅游地图迎来销售旺季。

尽管黄金周还没到,但市民们对自己的黄金周也早有规划。在很多泰城市民心中,旅游出行仍然是度过黄金周假期的最好方式。近日,泰城不少书店的旅游书籍迎来热卖。23日上午,记者在山东农业大学附近的几个书店看到,不少学生模样的人在挑选旅游杂志。山东农业大学的薛同学称,这个黄金周他想出门旅游,可是去什么地方心里没底,跟团旅游又觉得不自由。所以他打算买几本旅游杂志和出

行地图,自己划定出行路线。记者在该书店发现,前来购买旅游书籍的顾客络绎不绝。经了解,这些顾客多倾向于黄金周自驾车旅游或者自行出游,一些度新婚蜜月的顾客也倾向于自己出行。

在青年路的新华书店,各种旅游书籍也得到市民青睐。《中国高速公路及城乡公路网地图集》、《游遍中国》、《私家车出行地图宝典》等介绍公路及旅游景点的地图格外受欢迎,“现在这种书一天能卖出30多本”,新华书店一工作人员介绍说。

记者还了解到,受奥运会的影响,北京、青岛等奥运会举办与协办城市也成了旅游“新宠”,《北京奥运自助游》等书籍也趁势大卖。